
 

 

    

 

 

 

 

 Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a. s.  

 Partizánska cesta 5, 974 01  Banská Bystrica 

 Call centrum         0850 111 234,          info@stvps.sk,           www.stvps.sk  

 IČ DPH: SK2022102236, IČO 36 644 030, Zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, odd. Sa vložka č. 840/S 

 Bankové spojenie: VÚB banka, a.s., číslo účtu: 2089540458/0200 

 

 člen skupiny        

V Banskej Bystrici, 2. apríla 2014 

 

 

Učíme o vode 

V novom školskom  projekte  Stredoslovenskej vodárenskej prevádzkovej spoločnosti, a.s.  sa  po 
stopách vody  vydalo 35  základných a špeciálnych  základných škôl zo stredoslovenského regiónu. 
Cieľom projektu  je sprostredkovať žiakom  poznatky o vode a vodných zdrojoch a viesť ich k 
citlivému prístupu k  prírode ako celku. Projekt „Po stopách vody“ je už trinástym vzdelávacím 
projektom Stredoslovenskej vodárenskej prevádzkovej spoločnosti, a.s. a je určený žiakom 
druhého stupňa. Od novembra minulého roku žiaci elektronicky odpovedajú na zverejnené otázky 
zamerané na ochranu vodných zdrojov a krajiny, problematiku odpadových vôd  a vody ako súčasti 
každodenného života človeka. Získané poznatky nepremietajú len do správnych odpovedí ale 
počas trvania projektu plnia aj praktické úlohy k jednotlivým témam, môžu sa vyjadriť výtvarnou aj 
literárnou formou. Po správne zodpovedaných otázkach a splnených úlohách  sú jednotlivé 
kolektívy bodovo ohodnotené na základe čoho sa im odkrýva vždy časť fotografie formou puzzle. 
Úlohou žiakov je uhádnuť názov miesta na fotografii, ktoré sa nachádza v stredoslovenskom 
regióne. „ Sme radi, že sa opäť môžeme zúčastniť výnimočného projektu, ktorý hravou formou 
prenáša teoretické znalosti do praktického života detí a rovnako aj pre nás pedagógov je 
nadstavbou vyučovacieho procesu „ vyjadrila sa o projekte Zlata Novosadová zo ZŠ Sama Vozára 
v Hrachove. Školy zapojené do projektu majú možnosť zúčastniť sa bezplatne vzdelávacích akcií 
ako sú prednášky a exkurzie a rovnako zdarma dostavajú informačné materiály k 
súťažným témam. Projekt končí v júni tohto roku slávnostným vyhlásením víťazov a odovzdaním 
cien úspešným kolektívom.  

(Slavomíra Vogelová, StVPS, a.s.) 
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